

ODE

[REDACTED] 4016 (Correction)

TOP SECRET **[REDACTED]**

PAR- 99 -56

Page 1 of 1

COPY NO: _____

DATE OF INFO: _____

24 November 1956

The first line of paragraph 13 (page 3, PAR-93-56) disseminated to you yesterday should read:

"13. AIRFIELD 12 NAUTICAL MILES NORTH OF SALYANY AT 3951 NORTH,.."

rather than:

"13. AIRFIELD 12 NAUTICAL MILES NORTH OF SALYANY AT 4848 NORTH,.."



TOP SECRET **[REDACTED]**